

DELEGAȚIA PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, CONDUSĂ DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU, A SOSIT LA MOSCOVA PENTRU A PARTICIPA LA LUCRĂRILE CELUI DE AL XXVII-LEA CONGRES AL P.C.U.S.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a plecat, luni dimineața, la Moscova, unde, în fruntea delegației Partidului Comunist Român, va participa la lucrările celui de-al XXVII-lea Congres al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice.

Din delegație fac parte tovarășii Constantin Dascălescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-ministru al guvernului, Ion Stoian, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Traian Dudaș, membru al C.C. al P.C.R., ambasadorul României la Moscova.

Ceremonia plecării a avut loc pe aeroportul Otopeni.

Pe frontispiciul aerogării se aflau drapelul partidului și statul, care încadraseră portretul tovarășului Nicolae Ceaușescu.

Secretarul general al partidului a fost salutată, la plecare, de membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai Comitetului Central al Partidului, precum și de membri ai C.C. al P.C.R., al Consiliului de Stat și ai guvernului, conducători ai unor instituții centrale și organizații obștești, de alte persoane oficiale.

Un grup de pionieri a oferit tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu buchete de flori.

A fost de față V. G. Pozdniaikov, însărcinatul cu afaceri ad-interim al Uniunii Sovietice la București, și membri ai ambasadei.

Delegația Partidului Comunist Român, condusă de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, care va participa la lucrările celui de-al XXVII-lea Congres al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, a sosit, luni, la Moscova.

La aeroportul Vnukovo, delegația a fost întâmpinată de D. A. Munazev, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C.U.S., I. P. Batalin, membru al C.C. al P.C.U.S., vicepreședinte al Consiliului de Miniștri al U.R.S.S., A. G. Melnikov, șef de secție la C.C. al P.C.U.S., E. M. Tiajelnikov, membru al C.C. al P.C.U.S., ambasadorul U.R.S.S. la București, O. A. Ciukanov, adjunct de șef de secție la C.C. al P.C.U.S.

A fost prezent Traian Dudaș, ambasadorul țării noastre în Uniunea Sovietică.

În după-amiaza aceleiași zile, delegația Partidului Comunist Român, condusă de tovarășul Nicolae Ceaușescu, a depus o coroană de flori la Mausoleul lui V. I. Lenin din Piața Roșie.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLII - Nr. 11 255

4 PAGINI - 50 BANI

Marți 25 februarie 1986

După calificarea în semifinalele „C.C.E.” la handbal feminin

ȘTIINȚA BACĂU ȘI-A CONFIRMAT VALOAREA EUROPEANĂ

Din nou handbalul românesc este în atenția generală: duminică, în Sala sporturilor din Bacău, echipa feminină campioană a României, Știința, s-a calificat în semifinalele „Cupei campionilor europeni” învingând, de o manieră categorică, pe Iskra Partizanske, campioana Cehoslovaciei, formație puternică, deținătoare a trofeului „Cupei cupelor” în ediția anterioară a competițiilor continentale.

Succesul raportat de elevele antrenorilor Alexandru Mengoni și Costel Petrea este cu atât mai meritoriu, cu cât el a fost obținut în condițiile în care studentele aveau de recuperat un handicap de șase goluri după prima manșă, disputată în deplasare. Scriam după partida de la Partizanske că echipa noastră își menține șansele pentru o victorie confortabilă pe teren propriu și, deci, pentru calificare în semifinalele acestei prestigioase competiții. În mare măsură

asa a și fost, handbalistele din Bacău depășindu-și net partenerule de întrecere. Trebuie însă să facem precizarea că handbalistele cehoslovace au jucat mult mai bine decât cu o săptămână înainte, pe teren propriu, ceea ce a îngreunat substanțial sarcina campioanelor noastre. La accidentarea mai veche a Filotei Danilof, jucătoare de bază a formației, s-a adăugat și cea a Lidiei Butnărașu, primul om la schimb. Și, totuși, Știința Bacău a jucat bine, și-a fructificat șansa și s-a calificat în semifinalele „C.C.E.”. Care au fost principalele atururi?

În primul rând, portarul Ioana Vasilca a fost excelentă în intervenții, diminuând la maximum „apetitul” de aruncare la poartă al handbalistelor cehoslovace, care au alcătuit parca o altă echipă (schimbată, firește, în bine) față de cea văzută la Partizanske. Ea a dat încredere deplină colegelor,

Mihail VESA

(Continuare în pag. 2-3)

SELECȚIONATA DIVIZIONARĂ DE FOTBAL SUSȚINE DOUĂ MECIURI AMICALE ÎN EGIPT

Astăzi urmează să plece la Cairo selecționata divizionară de fotbal care va susține două meciuri amicale — vineri 28 februarie și duminică 2 martie — în compania reprezentativei „Egiptului”. În acest scop vor face deplasarea următorii jucători (nu fac parte din selecționată, componenții echipei Steaua, care se pregătesc pentru partidele cu Kuusysi Lahti, din „Cupa campionilor europeni”):

Portari: Lung, Moraru.
Fundași: Rednic, Iorgulescu, Ungureanu, Nicolae, Zare, Movilă.
Mijlocași: Mateuț, Hagl, Petcu, Klein, Andone.
Însuși: Coras, Gabor, Cămătaru, Damaschin I.

La Vatra Dornei, sub genericul „Daciadei”

FINALELE „CUPEI PIONIERUL” LA SPORTURILE DE IARNĂ

La Cîmpulung Moldovenesc — alte mii de competitori la un tradițional „festival”

În frumoasa stațiune Vatra Dornei s-au desfășurat — și în acest an — finalele pe țară ale „Cupei Pionierul” la sporturile de iarnă. Intrecerile, înscrise sub genericul „Daciadei”, au reunit pe excelențele pîrtii din împrejurimile acestui mereu primitiv oraș sute de pionieri, cîștigătorii etapelor superioare ale acestei tradiționale competiții. A fost un sfîrșit de săptămînă bogat în concursuri, cu învingători merituosi, cu numeroși spectatori — localnici și oameni ai muncii aflați, aici, la odihnă și tratament.

Finala probei de schi alpin

s-a desfășurat pe Dealul Negru. La fete, categoria 11-12 ani, cea mai bună s-a dovedit a fi pioniera Vișu Kinga din județul Covasna, urmată, în ordine, de Adriana Piticu (Brașov) și Ecaterina Kadar (Hunedoara). Radu Cosmin, tot din Covasna, a cîștigat întrecerea rezervată băieților, pe locurile următoare clasându-se Andrei Gașpar (Neamț) și Sorin Timiș (Maramureș). Iată și rezultatele de la concursul de schi alpin, categoria 13-14 ani: 1. Florentina Floreiu (Covasna), 2. Elena Tobirnac (Neamț), 3. Alideia Suci (Timiș); băieți — 1. Sorin

Frunzar (Covasna), 2. Paul Ionică (Hunedoara), 3. Szobokcz Gherghely (Satu Mare).

Intreceri ambițioase, urmărite cu interes, au fost și la schi fond. Cele mai bune concurențe: Adina Landa (Suceava).

Ioan POCOL — coresp.

(Continuare în pag. 2-3)

TURNEE DE VOLEI ȘI BASCHET DEDICATE „ANULUI INTERNAȚIONAL AL PĂCII”

Unele dintre cele mai valoroase echipe feminine de volei și baschet din București omagiază „Anul internațional al păcii” prin participarea la turneele organizate de Consiliul pentru educație fizică și sport din sectorul 3 al Capitalei. Intrecerile de volei din cadrul „Cupei A.I.P.” au și început, în etapa inaugurală înregistrîndu-se următoarele re-

zultate: Flacăra roșie — Rapid 3-2, Dinamo — Calculatorul 3-1. Următoarele etape vor avea loc în zilele de 28 februarie (sala Dinamo) și 2 martie (sala Liceului M.I.U.).

Formațiile de baschet Olimpia, Rapid, Voința și Progresul își vor susține întîlnirile în zilele de 27 februarie, 6 și 13 martie, în sala Olimpia.

Insemnări de la plenara clubului bucureștean Rapid

Ca și celelalte unități sportive din întreaga țară, clubul bucureștean Rapid și-a analizat — în cadrul unei recente plenare — activitatea desfășurată în anul 1985 și a adoptat un amplu plan de măsuri pentru îmbunătățirea substanțială a activității din acest an. Mai evident decât în alte împrejurări similare, din anii trecuți, lucrările plenarei au fost caracterizate — așa cum era și cazul — de un pronunțat spirit critic și autocritic, de o atitudine responsabilă și angajantă. Parametrii de referință în dezbateri (incluzînd cuprinzătoarea și analitica dare de seamă prezentată de

FRUMOASELE TRADIȚII, DAR ȘI EXIGENȚELE ACTUALE OBLIGĂ LA MAI MULT

președintele clubului, Daniel Lăzărescu, constructive luări de cuvînt pe marginea ei și valoroasele concluzii de încheiere) le-au constituit atât frumoase tradiții și excelențele performanțe realizate cu ani în urmă de sportivii feroviari, cât și — sau mai ales — exigențele obiective actuale care stau în fața acestui vechi și prestigios club muncitoresc, reprezentînd puternicul detașament al oamenilor muncii din transporturi și telecomunicații.

Asa cum s-a arătat în plenară, clubul Rapid a avut în anul 1985 unele realizări promițătoare, care i-au situat pe locuri fruntase în diferite cla-

oane s-au declarat mulțumiți de ceea ce li s-a oferit. Menționînd interesul pe care organizarea unor întîlniri de cupă le-a trezit în unele centre mai mici (ca — de pildă — Caransebeșul), trebuie să remarcăm că toate cele șapte gazde (neutre) au onorat cum se cuvine evenimentul inaugural al „stagiunii” fotbalistice. Atît prin afliuența din tribune, cît și prin eforturile deosebite spre a prezenta în cele mai bune condiții suprafețele de joc. Astfel că, în ciuda zăpezii abundente căzute (în unele locuri) sau a ploilor (în alte părți), terenurile au fost, totuși, practicabile.

Toate concurențele s-au angajat din plin în cursa calificării! Principala trăsătură a etapei de cupă de simbioză și duminică s-a arătat a fi echilibrul partidelor. Pe teren și pe tablele de marcaj. Fiindcă, excepție făcînd meciul de la

Eftimie IONESCU

(Continuare în pag. 2-3)

Pe marginea evoluției schiorilor noștri la Balcaniadă

OBIECTIVUL A FOST REALIZAT, CHIAZ DEPĂȘIT, ÎNSĂ MERITUL ESTE DOAR AL FONDIȘTILOR

A XVII-a ediție a Campionatelor Balcanice de schi s-a încheiat, zilele trecute, în noua și modernă stațiune de iarnă Bansko din munții Pirin. Competiția celor mai buni schiori din Balcani a fost considerată ca „deschizătoare de pîrtie” pentru întrecerile viitoare ce vor fi găzduite de această localitate montană, care se vrea — după cum au afirmat gazdele —, să devină o concurență redutabilă pentru renumitele stațiuni Pamporovo, Borovet sau Vitoșta.

Vorbînd despre întrecerile care au avut loc, trebuie să spunem că bilanțul sportivilor noștri a fost, după o perioadă destul de îndelungată, bun. Pe traseele din Bansko, schiorii români au lăsat o frumoasă impresie și au cucerit, după o întrerupere de șase ani, două titluri balcanice — la 5 km fond, prin Elena Reit, și la ștafeta de 3x5 km, în componența Ileana Hangan, Edit Bako și Elena Reit. În afara acestor două succese de prestigiu, au mai fost obținute poziții onorante, prin ștafeta de juniori

(locul II) și ștafeta seniorilor (locul III). Deci, după cum se poate observa, schioarele și schiorii fondiști și-au făcut datoria și, pentru acest lucru, ei merită cuvînte de laudă.

Cum s-au realizat cele două frumoase victorii? Echipa fondistelor pentru Balcaniadă a fost alcătuită din Ileana Hangan, Edit Bako, Adina Tuțulan și Daniela Fillimon, adică sportivele care participaseră, cu o săptămînă înainte, la „Concursul Prietenia”. Dar, după rezultatele necorespunzătoare înregistrate în compania celor mai buni tineri schiori din țările socialiste, secretarul responsabil al federației de specialitate, Gh. Dunărințu, a hotărît ca la întrecerile balcanice să fie prezentă și Elena Reit. O hotărîre ce s-a dovedit extrem de inspirată: Elena Reit a confirmat pe deplin încrederea ce i s-a acordat, cucerind titlul balcanic în cursa individuală și aducîndu-și un

Paul IOVAN

(Continuare în pag. 2-3)



FOTBALUL ÎNCEPE LA 30 DE ANI ?

Carabageac, Beldeanu, Berceanu și Vamanu răspund afirmativ

Meciul Chimia — Ceahlăul, în care se confruntă două echipe de minus 2 „la adevăr” — din două divizii diferite! — anunța victoria Chimiei. Dar iată că partida dintre cele două... divizii a dat câștig de cauză vîcenilor numai pentru că Mironaș și Kertio s-au speriat de perspectiva victoriei și au ratat penalty-urile de departajare prin execuții tehnice care trădau doar o mare încălzire emoțională.

Jocul de la Brălia a fost, între altele, o confruntare între tineri și bătrîni. În mod surprinzător, bătrîni au dominat terenul greu, într-un meci de... 120 de minute. Din această categorie fac parte Carabageac, Beldeanu, Basno chiar și Ion Gheorghe, care are numai 28 de ani. — I-am citat pe cel de la Chimia — Vamanu, Berceanu și chiar Amarghioalei, care a jucat cîndva la Steaua și care a demonstrat în meciul de Cupă că traectoria carierei lui sportive ar fi putut să capete altă turnură.

În partida Chimia — Ceahlăul au apărut la rampă JUCĂTORII TEHNICI în primul rînd. Mai mult ca oricînd, Carabageac și s-a părut un jucător care — dacă ar fi jucat în București, mai ales între 25 și 28 de ani — astăzi are 33 —, ar fi putut să fie unul dintre cei mai buni

conducători de joc prin fantezie tehnică, originalitate tactică și, în general, printr-o viziune mai altfel a jocului, care deschide printr-o simplă mișcare (neșteptată) orizontul echipei.

Dacă ar fi să descompunem meciul de la Brălia în reprize, ca la box, am putea spune că primele 30 de minute au revenit Ceahlăului cu 59—57, următorul sfert de oră a fost egal, primele 30 de după pauză au fost dominate net de Chimia (60—57), pentru ca aproape tot restul partidei să se dispute la egalitate, cu specificația că vîcenii au manevrat mai mult, în timp ce moldovenii au fost mai tăioși pe contraatac și au avut marea ocazie a lui 2—0.

Două cuvinte despre arbitru Curt, bun timp de 90 de minute, dar depășit de miză în final. La sancționarea nejustificată a portarului Ion Tache — pentru mișcare — a urmaș o nouă sancțiune de același fel, în partea opusă, vădit compensatorie, la care s-au mai adăugat unele gesturi mărunț-pedante, ca deplasări de minge pe 4—5 centimetri, într-un punct de 11 m care nici nu se vedea, ceea ce a contribuit la enervarea jucătorilor.

Să reținem din acest meci organizarea tactică a echipei lui Dumitriu III, jocul tuturor bătrînilor — Beldeanu, la 36 de ani, s-a bătut 120 de minute — și ideea că baza fotbalului e tehnică, ceea ce face ca uneori o pasă inteligentă sau un dribling derutant să fie mai productive decît 10 sprinturi fără finalitate.

Ioan CHIRILA

UN ADVERSAR PERICULOS ÎN „SFERTURI”: OȚELUL GALAȚI

Inspirată opțiunea echipelor Gloria Bistrița și Oțelul Galați care au decis ca meciul lor de Cupă să se dispute la Suceava. Prin grija organelor locale, a clubului C.S.M. și A.B.S., Suceava s-a dovedit o gazdă ospitalieră, iar eforturile făcute de trei ori pentru a îndepărta zăpada căzută necentenit s-au materializat în condiții de joc mai mult decît satisfăcătoare. Iar tri-

bunele au fost arhipline, organizatorii spunîndu-ne că e vorba de un adevărat record pentru Suceava (peste 13 000 spectatori).

Meciul, chiar în condițiile terenului alunecos, a corespus, a plăcut, cele două formații confirmînd poziția frunțasă din eșalonul secund și justificînd aspirațiile de promovare în Divizia „A”. Nici nu trebuie să mire, pentru că în teren au evoluat 13 foști divizionari „A”. În cele din urmă, victoria a suris — și cu șansă — echipei Oțelului, mai bună după pauză, cînd a schimbat registrul tactic (renunțînd la combinațiile inutile pe un asemenea teren), arătînd o mai bună pregătire fizică, mai multă prospețime, aceasta datorîndu-se și mediilor de vîrstă mai mică decît a Gloriei.

În prima repriză, echipa bistrițeană s-a dovedit mai tehnică, a dominat, dar, inexplicabil pentru experiența jucătorilor ei, nu a sutat la poartă, mai ales de la distanță. Apoi, după pauză, Gloria a crezut prea mult în minimul ei avantaj, pentru ca în min. 90, cînd a primit al doilea gol, să rămînă fără reacție.

Așadar, Oțelul Galați merge mai departe și cine o va înfrîni în sferturile de finală va avea de furcă cu ea. Prin transferul lui Balea, compartimentul ofensiv s-a întărit și mai mult, deși finalizarea a fost în meciul de la Suceava doar satisfăcătoare, exprimată de acest raport al sursurilor: 3—4, 6—1 pe spațiul porții în favoarea gălățenilor.

Pompiliu VINTILĂ

Constantin ALEXE

PROGRESUL VULCAN — CU ANVERGURA UNEI ECHEPE DE „A”

La Sibiu s-a consemnat singura surpriză din „optimi”: Progresul Vulcan București, formație care activează în eșalonul secund, a întrecut pe divizionara „A” F.C. Olt. După cum se știe, pentru a se stabili echipa care a promovat în etapa următoare a „Cupei”, au fost necesare 120 de minute de joc. Cel peste 10 000 de spectatori au urmărit o dispută interesantă, cu faze spectaculoase, cu numeroase răsturnări de situații. Merită, de asemenea, să evidențiem ritmul rapid de joc menținut de ambele formații pe tot parcursul partidei.

Duminică, Progresul Vulcan București a avut o evoluție cu mult peste nivelul categoriei în care activează. Elevii antrenorului Paul Popescu au abordat jocul cu multă ambiție, au acționat pe spații largi, construind faze spectaculoase, aplaudate deseori de spectatori. Desigur că pe parcursul celor 120 de minute au fost și momente dificile pentru bucareșteni, dar,

spre lauda lor, ei au știut să le treacă cu bine și apoi să preia inițiativa. Avînd o pregătire fizică bine pusă la punct, jucătorii Progresului Vulcan au forțat — și de altfel au reușit — victoria din primul minut al prelungirilor, diferența minimă de scor datorîndu-se ratărilor din poziții favorabile.

Și F.C. Olt a dorit să se califică în „sferturi”. Balaci și colegii săi au creat faze frumoase și, în același timp, periculoase la poarta lui Girjoabă, dar Turcu, mai ales, le-a înfrînt. De asemenea, înlocuitorii lui Eftimie și Donose (care dădeau semne de oboseală) nu s-au ridicat la nivelul prestației acestora. Nici linia de fundași nu s-a ridicat la o cotă prea înaltă, unele ezitări ale lui Minea și Mihal, precum și cîteva intervenții defectuoase ale portarului Anghel ducînd la primirea unor goluri ce puteau fi evitate.

5-3 PENTRU DIVIZIA „A”

(Urmare din pag 1)

Rm. Vlcea, unde Universitatea Craiova a rezolvat rapid în favoarea ei disputa cu „unsprezecele” din Sibiu, în rezultatul meciurilor duelurile s-au arătat de un pronunțat echilibru, cu evoluții de scor care au ținut mereu încordată atenția spectatorilor. În trei dintre jocuri s-a recurs la „sențința” prelungirilor, iar la Brălia s-a apelat și la „criteriul nr. 3”, penalty-urile! Prin modul cum au abordat partidele, atît reprezentantele primului eșalon, cît și calificatele din Divizia „B” au dovedit că acordă atenția cuvenită com-

petiției lansării „concurrentelor mici”, cum s-a arătat, încă din începuturile existenței sale, Cupa. Și chiar dacă au pierdut, o serie de merituoase formații — și le vom cita ca edificatoare exemple pe Ceahlăul P. Neamț sau pe Metalul Bocșa — s-au impus în ochii spectatorilor și partenerilor de joc. Ca să nu mai vorbim de cele care au și obținut victoria, cazul Progresului Vulcan București, care poate fi considerată revelația etapei de simbioză și duminică a „optimilor”.

Un scor mai mult decît onorabil marchează rezultatul general al întrecerii dintre di-

viziile „A” și „B” pe frontul cupei. Grupul de șapte calificate este compus din „cvartetul” de „A” Dinamo București, Victoria București, Universitatea Craiova, Chimia Rm. Vlcea și din „terțetul” de „B” Oțelul Galați, Jiul Petroșani, Progresul Vulcan București. Se va alege, oricum, la situația de 5—3 pentru că, mline, la Brașov, se va califica încă o divizionară „A”. Să subliniem — deci — replica viguroasă a divizionarelor „B”. Ea dovedește că, atunci cînd bunele echipe ale acestui eșalon se pregătesc și abordează înfrîngerile din cupă cu maximă concentrare, altele sînt nu numai performanțele, dar și impresia de ansamblu pe care ele o lasă prin evoluțiile lor. Ele mai șterg ceva din nemulțumirea trezită, pe bună dreptate, de palida prezentă a reprezentanților „B”-ului în fazele precedente ale „competiției K.O.”.

Perspectivile sferturilor de finală sînt promițătoare. Grupul divizionarelor „A” cuprinde și concurențe consacrate, dar și unele dornice să se afirme prin intermediul cupei. „B”-ul propune și el un grup redutabil, alcătuit numai din frunțase ale actualului campionat, toate angajate direct în lupta pentru promovare pe prima scenă. Dacă vor reprezenta o continuare, sub toate aspectele, a partidelor din „optimi”, întrecerile din viitoarea etapă a „Cupei României” pot realiza ceea atît de dorită reconsiderare a competiției, o revalorizare necesară fotbalului nostru.

Mine, la Brașov

STEUA — RAPID, ULTIMA PARTIDĂ DIN „OPTIMILE” CUPEI

Cum s-a mai anunțat, mine se va disputa, la Brașov, ultima partidă din cadrul optimilor de finală ale „Cupei României”, Steaua — Rapid. Înfrîngerea va fi găzduită de Stadionul tineretului și va începe la ora 14.

MECIURI AMICALE • ȘTIRI

F.C.M. BRAȘOV — F.C. ARGES 3—0 (2—0). Gazdele au marcat prin Cramer (min. 10), Soarece (min. 18) și Ștefan (min. 88 — autogol). F.C.M. Brașov: Santa-Bălan, Naghi, Moldovan, P. Lucian — Serbănică, Soarece, Pană-Mandoca, Cramer, Cadar. (Au mai jucat Spirea, Dragomir, Benta, Cîmpean). F.C. ARGES: Cristian — Voicu, Stancu, Ștefan Eduard, — Guda, Badea, Toma — D. Zamfir, Păna, Jurcă. (Au mai jucat Ignat, Stuparu, Achim, Bănuță, Tănase. (C. GRUIA — cosp.).

F.C. CONSTANTA — SPORTUL STUDENTESC 2—2 (1—1). Partida a avut loc sîmbătă. Pentru constănteni au înscris Cămil (min. 18, din penalty) și Ologu (min. 78), iar pentru bucareșteni M. Sandu (min. 24) și Coraș (min. 81). (N. STERE — cosp.).

F.C.M. DELTA TULCEA — SPORTUL STUDENTESC 0—1 (0—1). Meciul s-a disputat duminică. Au marcat: Terheș (min. 33), Bozeșan (min. 54), Munteanu II (min. 63) și Cristea (min. 87). Formația bucareșteană: Zariou—Pologea, M. Popa, Iorgulescu. Munteanu II — Cazan, Burchel, Ticleanu, Terheș — Coraș, Hagi. Au mai jucat: Speriatu, M. Mihail, Cristea, Bozeșan I, Răduțoiu (P. COMȘA — cosp.).

C.S. U.T.A. — C.F.R. TIMIȘOARA 3—0 (1—0). Arădenii au înscris prin Țirlea (min. 20 și 42) și Țirban (min. 70). (GH. MORNAILA — cosp.).

MUREȘUL DEVA — CARPAȚI MIRȘA 4—2 (2—0). Au marcat:

Neag (min. 3), Sălăgean (min. 8), Vidican (min. 60), Albu (min. 65), pentru Mureșul, Strugaciu (min. 75) și Tereș (min. 76) pentru Carpați (I. SIMION — cosp.).

C.I.L. SIGHET — OLIMPIA SATU MARE 1—0 (0—0). Golul a fost înscris de Șulea, în min. 89. (I. MIHNEA — cosp.).

INFRĂȚIREA ORADEA — VOINȚA ORADEA 1—1 (0—0). Au marcat Kulcsar (min. 88) pentru Infrățirea, respectiv Delean (min. 52). (I. GHÎȘA — cosp.).

AVÎNTUL REGHIN — MINERUL CAVNIC 2—2 (1—1). Au înscris: Sologub (min. 28), Eros (min. 48), respectiv Sitaru (min. 38) și Ilin (min. 55). (I. ORMEANIȘAN — cosp.).

METALUL SIGHISOARA — GAZ METAN MEDIAȘ 2—0 (0—0). Au marcat: Butnaru (min. 78) și Szöke (min. 83). (I. TURCU — cosp.).

PLENARA ANTRENORILOR BUCUREȘTENI. Luni 3 martie a.c., la ora 16, în sala clubului I.S.B. din str. Berzei, va avea loc plenara antrenorilor de fotbal din București și Sectorul agricol Ilfov. În vederea reluării activității competiționale. Împreună cu antrenorii și instructorii, sînt invitați să participe la această importantă plenară președinții secțiilor de fotbal, precum și delegații echipelelor de seniori și juniori.

PREGĂTIRILE DIVIZIONARELOR „B”

OLIMPIA RM. SĂRAT

Antrenori: Constantin Ștefan (principal) și Cornel Popescu (secund) ● Noutăți în lot: Mitu (de la Granitul București), Drăghici (de la Petrolistul Rm. Sărat), Dorobanțu (de la Chimia Buzău), Roșu (de la Steaua Mizil), Simion (de la Petrolistul Berca), Oia (de la Chimia Rm. Vlcea), Nedelcu (de la Victoria Tîndăreii) și Tigoianu (de la A.S.A. Buzău) ● Au plecat: Haralambie (la Steaua Mizil), Libiu (la Prahova Ploiești), Ghițescu (la Minerul Vatra Dornei), Dumitrescu și Tone (la Petrolistul Rm. Sărat) ● Echipa se află la —1 în „clasamentul adevărului” ● Pregătirile au început la 6 ianuarie și au continuat în localitate pînă la sfîrșitul lunii, după care antrenamentele au avut loc la Soveja ● A susținut următoarele jocuri de verificare: cu Viticolul Panclu 4—2, Acumulatorul București 1—0, Oțelul Galați 1—1 și 0—2 (tur-retur) și Gloria Buzău 0—1. Mai are în proiect „amicale” cu Unirea Dinamo Focșani, Progresul Brălia și Gloria Buzău ● Constantin Ștefan, antrenor principal, ne-a spus: „Vrem să devenim într-adevăr o echipă competitivă, care să practice un fotbal de calitate, bazat pe o ridicată concepție de joc. Sperăm ca primii pași în acest sens să-i facem în returul campionatului”. ● Cel mai bun jucător din retur campionatului: Roșca, Marcu și Ionescu ● Golgeterul turului: Ghițescu. Libiu și Ionescu, totu cu cîte 3 goluri.

MUSCELUL CIMPLUNG

Antrenori: Ion Voica (principal) și Vasile Stan (secund) ● Noutăți în lot: Niță (de la Sportul „30 Decembrie”), Haralambie (de la Dacia Pitești), Cosma (de la Steaua — speranțe), Sărmășean (de la Sportul studentesc — speranțe) ● Au plecat: Berevolanu (la Chimia Cîmpulung) și Pescaru (la Minerul Cîmpulung) ● Echipa se află la —2 în „clasamentul adevărului” ● Pregătirile au început la 6 ianuarie. În perioada 10 ianuarie — 1 februarie a efectuat un stagiu de pregătire centralizată la Voia. ● A susținut o suită de jocuri amicale: cu Rapid București 2—2, Sportul studentesc 0—2, F.C. Arges 3—1, Victoria București 1—0 și Petro-

lul Ploiești 2—0. Mai are perfectate meciuri cu Chimia Rm. Vlcea și F.C. Olt ● Vasile Stan, antrenorul secund al echipei, ne-a declarat: „În această larnă, printre altele, ne-a preocupat în mod deosebit îmbunătățirea jocului echipei în condiții de deplasare, pentru că în turul campionatului n-am reușit să aducem nici un punct de pe terenuri străine. Sperăm ca returul să găsească echipa noastră schimbată în bine, astfel ca la sfîrșitul campionatului, să ne clasăm pe un loc frunțos”. ● Cel mai bun jucător în retur campionatului: Pamfil. ● Păm. Grigoriu ● Golgeterul echipei: Pamfil, cu 8 goluri.

MECANICA ORĂȘTE

Antrenor: Vasile Dobrău ● Noutăți în lot: Coloji (de la Ind. sîrmel C. Turzii), Batacliu (de la F.C.M. Brașov), I. Popa (de la Steaua Mecanică fină București), Farcăș și Vărzan (de la Autobuzul București) și Mitu (promovat de la juniori) ● Nu a plecat nici un jucător ● Echipa se află la —3 în „clasamentul adevărului” ● Pregătirile au început la 12 ianuarie, la Orăștie și au continuat, în perioada 23 ianuarie — 6 februarie, la Geoargiu Băi ● A susținut o suită de jocuri de verificare, cu Minerul Vulcan 3—1, Chimica Tîrnăveni 3—0, Chimia Rm. Vlcea 3—5, Carpați Mirșă 3—2, Victoria Călan 5—0, Inter Sibiu 3—0 și Carpați Mirșă 1—4. Mai are în proiect următoarele meciuri amicale: cu Chimica Tîrnăveni, Minerul Vulcan, Inter Sibiu, Metaluristul Cugir și C.F.R. Simeria ● Nicolae Șimon, președintele asociației, ne-a declarat: „Situația din clasament nu ne poate mulțumi ci, dimpotrivă, ne obligă la o mobilizare totală, pe multiple planuri, pentru a ridica nivelul pregătirii și, implicit, al jocurilor, în ideea de-a face totul pentru a ne menține în eșalonul secund. Sîntem o echipă nou promovată și lipsa de experiență s-a repercutat negativ în meciurile din turul campionatului. Avem convingerea că, după modul cum s-a muncit în această larnă, vom reuși să ne atingem obiectivul”. ● Cel mai bun jucător din turul campionatului: Dobrău. Hațegan și Vesa ● Golgeterul turului: Hațegan, cu 9 goluri.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

CISTIGURILE TRAGERII PRONOSPORT DIN 19 FEBRUARIE Cat. 2: 1 variantă 100% a 50.000 lei și 6 variante 25% a 12.500 lei; cat. 3: 27,75 variante a 4.553 lei; cat. 4: 69,50 a 1.818 lei; cat. 5: 208,25 a 607 lei; cat. 6: 8.613,50 a 40 lei; cat. 7: 203,25 a 200 lei; cat. 8: 4.188,50 a 40 lei. Report la cat. 1: 236.135 lei și 1.353 lei, la cat. 2: Cistigul de cat. 2 (100%) în valoare de 50.000 lei a fost obținut de Vasile Pascu din Făgăraș.

ASTĂZI, MARTI, este ULTIMA ZI pentru procurarea biletelor la tragerea obișnuită PRONOSPORT care va avea loc mîine, 26 februarie. Jucăți din vreme numerele alese de dv.!

O dată cu sosirea tradiționalului mărțișor, Administrația de Stat Loto — Pronosport organizează la 2 martie, TRAGEREA EXTRAORDINARĂ LOTO A MĂRTIȘORULUI, la care se atribuie autoturism „DACIA 1300”, precum și o gamă variată de cistiguri în bani, acordate din fond special. Jucăți la LOZ ÎN PLIC!

loare fixă și variabilă. La această tragere se efectuează 12 extrageri, însumînd un total de 120 numere. Biletele de 25 lei participă la toate extragerile. Cistigurile fazei a III-a suplimentară se acordă din fondul special al sistemului Loto.

Un bilet la această tradițională tragere — un cadou plăcut și util cu ocazia mărțișorului!

Important! Pentru a se da posibilitatea participării la tradiționala tragere extraordinară Loto a Mărțișorului de duminică 2 martie, tragerea obișnuită Loto de vineri 26 februarie se amuează.

Alături de celelalte serii de Loz în plic aflate în vînzare, agențiile Loto — Pronosport și vînzătorii volanți din întreaga țară oferă în aceste zile LOZUL MĂRTIȘORULUI — emisiune specială limitată la care se atribuie autoturism „DACIA 1300”, precum și o gamă variată de cistiguri în bani, acordate din fond special. Jucăți la LOZ ÎN PLIC!

ECHIPA ROMÂNIEI ÎNȚINEȘTE, LA GENEVA, REPREZENTATIVA CEHOSLOVACIEI

Incepiind de azi și pînă duminică 9 martie, în mai multe localități din Elveția se dispută cea de a XI-a ediție a Campionatului Mondial de handbal masculin. Reprezentativa țării noastre face parte, după cum se știe, din grupa C, alături de formațiile Cehoslovaciei, Coreei de Sud și Islandei.

Lotul nostru la această ediție a C.M. este format din Alexandru Buligan și Adrian Simion — portari, Vasile Stîngă, Maricel Voinea, Alexandru Fölker, Marian Mirică, Marian Dumitru, Iosif Boros, Adrian Ghimes, Tudor Roșca, Cezar Drăgăniță, Dumitru Berbec, Ion Mocanu, Nicolae Vasile și Gheorghe Covaciu. E-

chipa este însoțită de antrenorii Lascăr Pană și Cezar Nica, de medicul Eugeniu Craioveanu și de masorul Iordache Parcea.

Astăzi, în prima zi a competiției, sînt programate următoarele partide: ROMÂNIA — CEHOSLOVACIA și Islanda — Coreea de Sud (la Geneva); R.D. Germană — Cuba și Iugoslavia — U.R.S.S. (la Aarau); Suedia — Algeria și Elveția — Spania (la St. Gallen); Danemarca — Ungaria și R. F. Germană — Polonia (la Zürich). „Tricolorii” noștri au un adversar dificil în meciul de debut, dar sperăm să facă un prim pas cu dreptul în această ediție a Campionatului Mondial.

MARICICA PUICĂ, ÎNVINGĂTOARE ÎN PROBA DE 0 MILĂ LA SAN DIEGO

NEW YORK, 24 (Agépres) În concursul internațional desfășurat pe teren acoperit la San Diego (California), atleta româncă Maricica Puică a terminat învingătoare în proba de 0 milă, cu timpul de 4:31,2, fiind urmată de Renee Odom (S.U.A.) și Angela Chalmers (Canada) — ambele cronometrate în 4:34,8. În proba feminină de triplusalt, concurenta sovietică Galina Cistiakova a stabilit cea mai bună performanță mondială, cu 13,58 m. Alte rezultate, masculin: săritura cu prăjina: Joe Dial (S.U.A.) — 5,80 m; triplusalt: Charlie Simpkins (S.U.A.) — 17,42 m; 1 milă: Mike Hillard (Australia) — 3:56,6; 1000 Yards: Johnny Gray (S.U.A.) — 2:04,39 (cea mai bună performanță mondială); feminin: săritura în înălțime: Debbie Brill (Canada) — 1,53 m; 220 yards: Valerie Brisco-Hooks (S.U.A.) — 23:64,10.

Final în C.C.E. la volei (m)

T.S.K.A. MOSCOVA RECUCEREȘTE TROFEUL

Santal Parma pierde pe teren propriu, după ce conduce cu 2-0 la seturi!

Duminică seara, la Parma, în meci decisiv pentru adjudecarea „Cupel campionilor europeni” la volei masculin, s-au înfinit echipele nefînvinse la precedentele două zile ale turneului final al competiției: T.S.K.A. Moscova și Santal Parma. Victoria și trofeul au revenit campioanei sovietice, care a reușit o spectaculoasă răsturnare de situație, după ce pier-

duse net primele două seturi! Scor: 3-2 (-5, -6, 2, 9, 7) pentru T.S.K.A., care revine, după 2 ani, în fruntea ierarhiei echipelor de club europene. Iată clasamentul turneului final al C.C.E.: 1. T.S.K.A. Moscova 6 p (9:3), 2. Santal Parma 5 p (8:4), 3. Brother Martinus Amstelveen (Olanda) 4 p (4:6), 4. Ruda Hvezda Praga 3 p (1:9).

TURNEUL DE JUDO DIN BULGARIA

La turneul internațional de judo disputat, la sfîrșitul săptămîinii trecute, în localitatea bulgară Loveci — unde au fost prezenți judoka din 15 țări — reprezentantul țării noastre la categoria grea, Mihai Cioc, a avut o comportare remarcabilă, clasîndu-se pe locul I/El a obținut patru victorii consecutive prin ippon, printre învingîții săi numărîndu-se cubanezul Morena și bulgarul Petkov. Silvin Lazăr (superușoară) s-a situat pe locul 5.

PATRU LUPTĂTORI ROMÂNI PE LOCURI FRUNTAȘE LA SOFIA

La sfîrșitul săptămîinii trecute, Federația bulgară de lupte a organizat tradiționalul turneu internațional de greco-romane „Memorialul Nikola Petrov”, competiție la care au participat mulți dintre cei mai valoroși sportivi din lume. Printre medaliații acestui prestigios turneu s-au numărat și luptătorii români: Gheorghe Savu (62 kg), Petre Cărare (68 kg), Sorin Herța (82 kg), clasați pe locul 2 la categoriile lor, și Vasile Andrei (100 kg), care a ocupat locul 3.

LAUREAȚII C.E. DE ATLETISM ÎN SALĂ, DE LA MADRID

La recentele campionate europene de atletism pe teren acoperit de la Madrid, pe podiumul de premiere au urcat următorii sportivi:

FEMININ, 60 m — Nelli Fiere-Cooman (Olanda) Marlies Goehr (R.D.G.), Silka Gladis (R.D.G.); 200 m — Marita Koch (R.D.G.), Awa Kasprzyk (Polonia), Kirsien Ammann (R.D.G.); 400 m — Sabine Busch (R.D.G.), Petra Mueller (R.D.G.), Ann-Luise Skoglund (Suedia); 800 m — Sigrun Ludwigs (R.D.G.), Cristieana Cojocaru-Matei (România) Slobodanka Colovic (Iugoslavia); 1500 m — Svetlana Kitova (U.R.S.S.), Tatiana Labonda (U.R.S.S.), Mitica Junghiatu (România); 3000 m — Ines Bibernall (R.D.G.), Yvonne Murray (Marea Britanie), Regina Cistiakova (U.R.S.S.); 60 mg — Cornelia Oschkenat (R.D.G.), Anna Piquereau (Franța), Karstin Knaba (R.D.G.); lungime — Heike Drechsler (R.D.G.), Helga Radtke (R.D.G.), Elena Kokonova (U.R.S.S.); înălțime — Andrea Bienes (R.D.G.), Gabriela Guenz (R.D.G.), Larisa Kosîțina (U.R.S.S.); greutate — Claudia Losch (R.F.G.), Haidi Krieger (R.D.G.), Mihaela Lochin (România).

nald Dasruelles (Belgia), Stefan Briggmann (R.D.G.), Bruno Maria-Rose (Franța), 200 m — Lindford Christie (Marea Britanie), Alexandr Evgheniev (U.R.S.S.), Nikolai Razgonov (U.R.S.S.); 400 m — Thomas Schoenlebe (R.D.G.), Jose Alonso (Spania), Mathias Scherzing (R.D.G.); 800 m — Peter Braun (R.F.G.), Coloman Trabado (Spania), Thierry Tonnallier (Franța); 1500 m — Jose Luis Gonzales (Spania), Jose Luis Carrera (Spania), Han Kulkker (Marea Britanie); 3000 m — Dietmar Millonig (Austria), Stefano Mai (Italia), Jose Campos (Portugalia); 60 mg — Javier Moracho (Spania), Daniele Fontecchio (Italia), Holger Pohland (R.D.G.); lungime — Robert Anmian (U.R.S.S.), Laszlo Szalma (Ungaria), Jan Leitner (Cehoslovacia); triplusalt — Maris Bruzhiks (U.R.S.S.), Aleksandr Plehanov (U.R.S.S.), Bela Bakosi (Ungaria); înălțime — Dietmar Moegenburg (R.F.G.), Carlo Thraenhardt (R.F.G.), Geoff Parsons (Marea Britanie); prăjina — Atanas Tarev (Bulgaria), Marian Kolesa (Polonia), Philippe Collet (Franța); greutate — Werner Gunthoer (Elveția), Serghei Smirnov (U.R.S.S.), Marco Montelatici (Italia).



După o cursă pe care a dominat-o încă din start, olandeza Nelli Fiere-Cooman trece victorioasă linia le sosire în proba de 60 m a C.E. de sală de la Madrid, înregistrînd — cu 7,00 sec. — un nou record mondial indoor

Pe gheață și pe zăpadă

● Slatomul masculin de la Are (Suedia), cîntînd pentru „Cupa Mondială” la schi alpin: 1. Pirmin Zurbriggen (Elveția) 1:32,53, 2. Paul Frommeit (Liechtenstein) 1:33,52, 3. Jonas Nilsson (Suedia) 1:33,66. Clasamentul general are următoarea configurație în partea superioară: 1. Marc Girardell (Luxemburg) 241 p, 2. Peter Müller (Elveția) 199 p, 3. Markus Wassmeier (RFG) 170 p.

● Concursuri de sărituri de la trambulină. La Engelberg (Elveția), 90 m (Cupa Mondială): 1. Andreas Felder (Austria) 215,7 p (118,5+112 m), 2. Matti Nykaenen (Finlanda) 211,4 p (120,5+108 m), 3. Vegard Opaas (Norvegia) 205,6 p (111,5+114,5 m); La Gstaad (Elveția), 70 m (Cupa Mondială): 1. Ernst Vettori (Austria) 222,8 p (85+89 m), 2. Rolf-Age Berg (Norvegia) 219,5 p (85+88,5 m); 3. Matti Nykaenen (Finlanda) 218,6 p (84,5+87,5 m). La

Sarajevo (Iugoslavia), 90 m (Cupa Europei): 1. Valentin Bozlov (Bulgaria) 206,9 p (107+104 m), 2. Jazep Debeljak (Iugoslavia) 204,8 p (109+103 m), 3. Miroslav Slusny (Cehoslovacia) 201 p (109+102 m).

● Concursul de schi fond, proba de 10 km, de la Leningrad, cîntînd pentru „Cupa Mondială” masculin: 1. Vladimir Smirnov (U.R.S.S.) 41:32,6, 2. Gunde Svan (Suedia) 41:53,6, 3. Iuri Burlakov (U.R.S.S.) 41:59,2. În clasamentul general, situația primilor clasați este următoarea: 1. Gunde Svan 140 p; 2. Vladimir Smirnov 68 p; 3. Torgny Mogren (Suedia) 63 p.

● Concursul de combinată nordică de la Kuopio (Finlanda): 1. Jouko Parviainen (Finlanda) 440,570 p, 2. Hippolyte Kampf (Elveția) 419,005 p, 3. Freddy Glanzmann (Elveția) 389,330 p.

Carnet extern

Jocurile Olimpice, constituite în cea mai mare sărbătoare a sportului mondial din toate timpurile, produc un ecou în cercuri concentrice, în raza căroră ar dori să se afle tot mai multe discipline. Mirajul olimpic — plin de triumfuri și de glorie — stîrnește invidia unui număr mereu crescînd de federații internaționale care nu au încă statut olimpic integral. După cum se știe, Comitetul Internațional Olimpic recunoaște 28 de federații internaționale (22 reprezentînd sporturile de vară, cinci — cele de iarnă și una „mixtă” — Uniunea Internațională de Pentatlon Modern și Biatlon). Alte 8 federații sînt recunoscute, dar sporturile lor nu au fost admise încă în programul olimpic.

Comisia pentru programe a C.I.O. are în competența sa disciplinele sportive care candidaază la un loc rivnit me-

AVEȚI UN LOC ÎN PLUS ?

reu mai mult pe așul Olimpiadelor. Iată de ce ea are de făcut față saltului — ca flu-turii la lampă — al federațiilor doritoare să facă parte din angrenajul stînd sub semnul celor cinci cercuri înlînțuite. Ultimele noutăți din activitatea acestei comisii confirmă tendința evocată la începutul acestui articol.

De pildă, cererile de admitere ale ctora sporturi vor fi examinate abia în iulie 1986, urmînd a fi supuse hotărîrii sesiunii din octombrie a.c. a C.I.O. Este vorba, în acest caz, de baseball și de softball (variantele feminină a primului joc, căreia i se cere să facă corp comun cu baseballul, pentru a se prezenta ca o singură ramură sportivă), de badminton și de judo-ul feminin.

În schimb, după o aprofundată studiere, comisia s-a pronunțat pentru acceptarea următoarelor discipline: gimnastica acrobatică, squash, racket-

ball (sau rackets ori racquets, un joc similar cu squash-ul) și aeronautica (în cadrul căreia sînt recunoscute probele de planorism, zbor cu planoare ultraușoare și parașutism).

Alte trei sporturi au primit aviz favorabil, dar numai în anumite condiții. Este vorba de inotul cu palmare, natașele sub-acvatice și culturismul.

În sfîrșit, recunoașterea Federației Internaționale de Orientare — datînd de mai mulți ani — a fost mai clar definită, în sensul că ea se aplică atît întrecerilor de orientare clasică, cit și concursurilor de orientare pe schiuri.

Avem, după cum se vede, dovada supralicitării unui loc sub soarele olimpice de către sporturi mai mult sau mai puțin cunoscute, de mai mare sau mai mică popularitate, formînd o aglomerație care nu poate fi totdeauna în folosul mișcării sportive, în general. (vib.)

TELEX ● TELEX

BASCHEȚ ● În prima manșă a semifinalelor competiției internaționale feminine „Cupa Lillana Ronchetti”, formația sovietică Dinamo Novosibirsk a întrecut cu scorul de 116-67 (58-26) echipa iugoslavă Iskra Delta Jezica.

BOX ● În cadrul unei gale ce a avut loc în Kuwait, puglistul thailandez Sot Chatlada și-a păstrat titlul mondial la categoria pană (verslunea WBC), învingîndu-l la puncte, după 12 reprize, pe mexicanul Freddie Costillo.

CICLISM ● Prima etapă a competiției internaționale ce se desfășoară în Sicilia a fost cîștigată de tînărul rutier italian Federico Ghiotto, cronometrat pe 160 km cu timpul de 4h38:45 (medie orară 34,439 km). Disputată pe o

vreme neprielnică — frig și apoi ploale —, cursa a fost deosebit de dificilă, unul dintre favoriți, francezul Laurent Fignon, abandonînd.

GIMNASTICĂ ● Concursul din cadrul „Internaționalelor” de ritmică ale Franței, de la Paris, a fost dominat de sportiva bulgară Lilia Ignatova, care în ultima zi a întrecerilor cu obiecte a obținut două note maxime: „10” la exercițiile cu mîscud și cu oarda ● La „sportivă”, la birnă au cîștigat Hana Rîma (Cehoslovacia) și Laura Munoz (Spania) — cu 9,400 p, iar la sol prima s-a clasat Hope Spiney (S.U.A.) — 9,700 p.

TENIS ● „Cupa Europei”, rezervată cadetelor, s-a încheiat la Tarbes (Franța) cu victoria reprezentativei țării gazdă, care a dispus în finală cu 2-0 de echipa Elveției.

FOTBAL meridiane

MECIURI INTERNAȚIONALE

● Echipa U.R.S.S. a jucat la Irapueto (Mexic) cu formația locală, de care a dispus cu 2-0 (2-0), prin golurile marcate de Kondratiev (min. 41) și Blohin (min. 44).

● La Khobar (Arabia Saudită), echipa Algeriei a înfîntat reprezentativa țării gazdă, cu care a terminat la egalitate: 1-1 (0-1). Au marcat Mahmed pentru gazde (min. 16), respectiv Bouliche (min. 81).

● Turneul de juniori I de la Doha (Qatar) a fost cîștigat de echipa Marocului, care a învins, după executarea loviturilor de la 11 metri, selecționata Uruguayului cu 5-4 (după prelungiri, scorul era egal: 0-0). Pentru locul 3: Brazilia — Egipt 6-1 (după prelungiri).

● La Győr, Raba Eto — Voest Linz 2-0 (1-0); la Budapesta, Csepel — Vojvodina Novi Sad 1-1 (1-0).

● Echipa Paraguayului a jucat la Jakarta cu reprezentativa Indoneziei, pe care a întrecut-o cu 3-2 (2-1).

CAMPIONATE

FRANȚA (et. 30). Foarte multe meciuri s-au încheiat cu scoruri de egalitate. Astfel, lidera clasamentului, Paris St. Germain, a terminat la egalitate (2-2), cu Lens. Alte rezultate: Auxerre — Toulon 0-0, Nice — Nantes 0-0, Lille — Bastia 2-2, Laval — Monaco 0-0, Bordeaux — Metz 3-1, Le Havre-Toulouse 1-0. Pe primele locuri: Paris St. Germain 47 p, Nantes 39 p (29 j), Bordeaux 39 p (29 j), Auxerre 34 p (30 j); pe ultimele: 18. Rennes 24 p (29 j), 19. Bastia 19 p (30 j), 20. Strasbourg 18 p (29 j).

BELGIA (et. 27). Schimbare de lider. În frunte a trecut Anderlecht, care a dispus cu 3-2 de Lokeren, în timp ce fosta fruntașă, F. C. Bruges, a fost învinsă pe teren propriu cu 3-2 de către Standard Liège. Prin urmare, lupta pentru titlu dintre cele două fruntașe continuă, deoarece Standard (clasată a treia) este la mare diferență de puncte față de primele clasate. Alte rezultate: Beerschot — Malines 0-0, Lierse — Antwerp 0-0,

Courtrai — Molenbeek 2-3, La Gantoise — Cercle Bruges 1-1, Charleroi — Beveren 0-4. Celelalte meciuri au fost aminate. Pe primele locuri: Anderlecht 41 p (27 j), F. C. Bruges 40 p (27 j), Standard Liège 33 p, La Gantoise 32 p (26 j); pe ultimele: 17. Charleroi 17 p (27 j), 18. Waterschei 16 p (26 j).

SPANIA (et. 26). Real Madrid își continuă drumul spre cucerirea titlului. Duminică a dispus cu 2-1 de F. C. Sevilla și păstrează 6 puncte avans față de C.F. Barcelona, care, la rîndul ei, a cîștigat în deplasare cu 3-1, la Cadiz. Alte rezultate: Real Sociedad — Atletico Madrid 2-3, Valladolid — Hercules 3-1, Celta Vigo — Athletic Bilbao 0-1, Gijon — Osasuna 1-2, Valencia — Santander 1-1. Espanol — Las Palmas 2-0. Pe primele locuri: Real Madrid 44 p, C. F. Barcelona 38 p, Athletic Bilbao 33 p, Atletico Madrid 32 p; pe ultimele: 17. Valencia 18 p, 18. Celta Vigo 11 p.

SCOTIA (et. 28). Derby-ul de la Glasgow, dintre Celtic și Hibernian, s-a încheiat la egalitate: 1-1. Aberdeen a cîștigat în deplasare (1-0) la Hibernian. Un alt rezultat: Dundee United — Glasgow Rangers 1-1. Pe primele locuri: Midlothian 37 p (28 j), Aberdeen 34 p (27 j), Dundee Utd. 33 p (25 j), Celtic 32 p (26 j); pe ultimele: City-debank 16 p (27 j), 10. Motherwell 13 p (24 j).

TURNEUL FINAL AL CAMPIONATULUI AFRIC

În luna martie se va desfășura în Egipt turneul final al campionatului Africii. Cele opt echipe participante au fost repartizate în două grupe preliminare, după cum urmează: grupa A (meciurile se vor disputa la Cairo): Senegal, Mozambic, Coasta de Fildeș, Egipt; grupa B (jocurile vor avea loc la Alexandria): Algeria, Maroc, Zambia și Camerun. Specialiștii acordă cele mai mari șanse la cucerirea titlului selecționatelor Algeriei, Marocului (participante la campionatul mondial din Mexic) și Egiptului.